

说出你的故事 噪走近援疆人

住进安居富民房 乡亲感恩援疆人

□ 本报记者 刘涛 实习生 张强

2014年2月，援疆干部蔡文源来到新疆岳普湖县，开始了为期3年的援疆工作。两年多来，眼见这里高楼起，道路通，百业兴，作为一名援疆建设者，蔡文源看在眼里，乐在心里。

新疆天气多变，工程施工期要比内地短得多。为确保工程按期竣工，蔡文源所在的民生组要每周对施工项目进行巡查。每次巡查，他都会带着相机，对每个项目进行拍照，作为巡查记录的参考。

2014年7月，蔡文源到村里巡查时，已近中午。当他走过一户维吾尔族群众的家门口时，院里凉棚下的男主人突然迎出来，一边用不太流利的汉语说“您好，欢迎”，一边拉他到凉棚坐下。男主人端出西瓜、甜瓜让他品尝，此时的蔡文源有些受宠若惊。后来，他知道男主人叫阿不力孜，曾是村里的贫困户，2013年，政府帮他盖起了安居富民房，2014年，给他免费发了电视机，现在他又被介绍到附近工厂当工人，让全家脱贫。

阿不力孜知道这都是山东援疆带来的福，他感激山东来的援疆干部，每次见到山东人都会热情邀请他们到家里做客。这一举动深深打动了蔡文源，他暗下决心，不仅要让每个项目保质保量完成，还要实现项目效益最大化。

为此，曾从事规划设计和测绘工作的蔡文源在项目论证过程中，努力做好建议工作。在岳普湖县物流园区的规划方案论证

时，他将规划方案反复研究，多次实地踏勘项目现场，又对周边县市的物流园区现状进行了调查，针对规划方案中存在的定位不清、分区不明确等问题与规划设计单位沟通，确保方案符合岳普湖县实际，既具有岳普湖县的特色，又能与周边县市的物流园区形成错位发展，避免重复建设造成恶性竞争，使项目建成后能够充分发挥效益。

目前，商贸物流园区一期起步区启动建设，该项目建成后将为岳普湖经济发展搭建新平台。

全心全意为患者，以身示范育新人。援疆医生徐彬——

带出一支永不走的急救队伍

□ 本报记者 刘涛 实习生 张强

“病人出现室颤，快！胸外按压，准备除颤，打开气道，吸痰……”病人心跳、呼吸恢复，援疆医生徐彬长舒一口气，才发现因为紧张和忙碌，身上的衣服早已被汗水湿透。这是他援疆三年来经常发生的场景。

2014年2月，援疆医生徐彬来到新疆岳普湖县人民医院，担任急诊科副主任。援疆近3年，徐彬不仅挽救了许多生命，还带出了一支永不走的急救队伍。

刚到新疆，徐彬看到医院里的年轻医生诊治病人和抢救流程很不规范，他就从急诊抢救流程和常见疾病的诊疗规范开始抓，每天带着年轻的医生查房，给他们讲解疾病的最新诊疗规范和指南，并对他们强化心肺复苏等技能操作。遇到危重病人抢救，他都参加并指导抢救，仅2014年就抢救危重病人1100多人，成功率90%以上。

2015年5月南疆地州举行首届急救大赛，赛前两个月，徐彬带领选手在病房楼顶一间密闭不通风的简易房子里训练。没有空调和风扇，他牺牲了所有的休息时间，每天从早到晚陪着选手训练，他跪在地上示范，然后让他们模仿着做。纠正，再示范，一遍又一遍，每天下来他衣服上都是汗渍，因为跪着做示范，膝盖痛，起来时走路都一瘸一拐的。

功夫不负有心人，岳普湖县人民医院代表队在比赛中荣获亚军。3年的援疆即将结束，有艰辛，有酸楚，有泪水，但是他初心不改。“作为一名急诊医生，我不仅救治了许许多多的病人，挽救了许许多多的家庭，最终要的是在新疆这片我热爱的土地上，带出了一支能打胜仗的、永不走的急救队伍，这让我感到无比自豪！”徐彬说。



□ 侯飞 李云舒 报道

近日，泰山区岱庙办事处城管办联合泰安市城市管理局岱庙执法所，邀请山东省泰山疗养院的专家诊疗团队，走进岱庙社区开展了送暖义诊活动。

通过义诊活动，再次拉近了城管人员与社区百姓之间的距离。今后，岱庙城管办将继续大力开展走进社区、服务百姓的活动，化管理为热心服务，做到执法为民、服务当先。

专家义诊进社区

国网泰安供电公司倡导绿色能源消费战略

加快电能替代 助推节能减排

□ 记者 姜斌 通讯员 袁文浩 魏文婷 报道

本报泰安讯 10月24日，国网泰安供电公司工作人员上门走访泰安高新技术产业开发区、泰安大汶口石膏工业园内的重要企业客户，积极挖掘电能替代项目，倡导“以电代煤、以电代油、电从远方来”的绿色能源消费战略，营造电能替代外部环境。

在建立完善市、县“一体化、全覆盖、全贯通”管理体系的基础上，国网泰安供电公司坚持以“以电代煤、以电代油”作为开展电能替代工作的主攻方向，注重宣传，加强引导，采取现场会、宣讲活动、主流媒体宣传、电能替代展示厅(角)等多种方式，开展电能替代产品示范展示，引导客户提高电能替代认知。大客户经理借助用电检查、上门走访等形式，进行现场宣讲，进一步营造绿色电能消费氛围。同时密切跟踪电能替代潜在客户，开辟“绿色通道”，实现电能替代工程从报装到送电全过程“一站式”服务。利用政府部门对地方环境质量要求较高的有利契机，全力加快泰安电能替代工作。

据了解，国网泰安供电公司围绕大力实施电能替代重点工程，充分利用“以电代煤”市场开拓调查结果，进一步推进“煤改电”项目实施。力争在公共事业单位冬季燃煤采暖锅炉、制造加工类企业的燃煤蒸汽锅炉、农村地区电采暖替代煤采暖等方面实现突破，全力助推全市节能减排和蓝天工程。

在积极推进“以电代煤”项目实施的同时，泰安供电公司把加快新能源汽车推广应用，实现“以电代油”作为有效缓解能源和环境压力，促进汽车产业转型升级的重要任务。计划到2020年底，全市将新建成公共交通、出租车和环卫物流等各类充电桩55座，共1108台充电桩，服务电动汽车2.2万辆。

2015年，泰安市公交电动汽车迎来了迅猛发展的新时期，交运集团、公交公司分别购置200辆和1500辆电动汽车投入运营。泰安供电公司在上级没有安排充电桩建设项目的情况下，积极向山东省电力公司、国家电网公司汇报，争取项目建设资金2320万元，建成小井、老汽车站快充站，新架2条10千伏配套线路，投运8台630千伏安箱变、32台直流充电机和164台充电桩，提早为全市电动汽车发展“铺路搭桥”。

2016年以来，泰安供电公司争取到国家电网公司充电桩建设资金1.1亿元，开工建设14座电动汽车充电站，确保公交公司1000辆、交运集团600辆电动汽车的充电需求。同时，公司在实现京沪、京台、济青和泰新高速公路服务区快充站全覆盖的基础上，全力加速10座城市核心区快充站建设，届时，电动汽车客户可采用预约充电、自助充电等多种方式选择出行充电服务。今年1至9月份，日均服务全市电动汽车550余车次，累计充电电量311万千瓦时。

优化住房用地供应结构 灵活供地 服务国有企业转型升级

泰安：创新助力供给侧结构性改革

□ 本报记者 刘培俊 本报通讯员 裴鹏

前不久，泰安市徂徕山汶河景区汶河湿地生态保护与综合利用PPP项目引人注目。

原来，为加快推进泰安市徂徕山汶河景区开发建设工作，实现泰城由“依山而建”向“依山傍水”发展建设目标，泰安采取政府和社会资本PPP合作模式，引进社会资本，建设泰安汶河景区汶河湿地生态保护与综合利用项目。

“这是我市加快推进土地供给侧结构性改革中，创新采取灵活多样政策的成果。”泰安市国土资源局负责人介绍说。

泰安市在土地供给侧结构性改革方面的努力远不止于此。今年以来，泰安市积极推进土地资源节约集约利用，落实供给侧结构性改革

政策措施，充分发挥土地利用管理的服务保障作用，较好地完成了土地利用管理的各项重点工作任务。

优化住房用地供应结构，促进房地产市场平稳健康发展。2016年，省下达泰安市的保障房建设任务是24600套，其中棚改房24400套，公租房200套，全市保障房工程项目涉及67个，逐一项目用地进行了落实，全市保障房用地约需1900亩。截至目前，已供应1875亩，对保障性安居工程和棚户区改造年度任务所需用地供应做到应保尽保。市政府先后出台了《关于促进全市房地产市场平稳、健康发展的意见》(泰政发[2016]8号)、《关于进一步加强城镇棚户区改造工作的意见》(泰政发[2016]10号)，调控房地产用地供应规模与结构，2016年市本级住宅用地(2697亩)比2015年(3458亩)减少761亩，下降22%。把控制好住宅用地供应规模、布局和节奏，灵活确定地块面积、组合不同用途及面积地块搭配供应，引导企业房

地产用地转型用于国家扶持的新兴产业、养老产业、文化产业、体育产业等项目的开发建设，维护房地产市场平稳运行。

采取灵活多样的供地方式和优惠政策，支持新兴产业、新业态发展用地。落实市政府规定，对三星级以上宾馆酒店用地、较大的文化旅游娱乐产业用地，基准地价比同级别商服用地的基准地价下浮一定比例。对以划拨方式取得土地的单位利用厂房、仓储用房、传统商业街等存量房产兴办创意产业等文化产业的，土地用途和使用权人可暂不变更。确需变更的，在符合城市规划的前提下，以协议出让方式补交两种用途的差价。

支持民间资本进入基础设施和基础设施建设、市政公用事业和保障性住房建设、金融服务等领域，支持民间资本进入教育、医疗、养老、文化、体育等社会事业。积极落实民营企业租用政府投资标准化厂房给与优惠的规定，肥城市、东平县在工业园区建设标准厂房，出

租给民营企业的做法，使企业节约出办理土地及建设厂房的资金，投入到生产经营中去，有力地支持了民营企业的发展。

积极服务国有企业转型升级，化解过剩产能退出的工业用地。配合相关部门对全市范围内10家关闭矿山企业，以及全市现有化工产业379家进行了调查摸底，全市存在问题需整改的化工企业79家，截至目前，已整改完成的有33家，其中勒令停产的有3家，依法关闭企业1家，计划关停企业42家。对于这些产能过剩退出企业涉及的国有土地，在符合规划和转让条件的前提下，允许土地使用权人分割转让土地使用权。涉及原划拨土地使用权转让的，采取协议出让办理用地手续。兼并重组、转产转型企业的土地，涉及改变用途的，经批准可采取协议出让方式办理用地手续；转产为国家鼓励发展的生产性服务企业的，可以5年为限继续按原用途和土地使用权类型使用土地。

泰安市区第九批保障房(公租房)交房

□ 记者 刘培俊 通讯员 刘丽 报道

本报泰安讯 经过选房排序公开摇号、自主选房、集中签约等工作，泰安市区第九批保障房(公共租赁住房)自10月20日起开始交付房屋，2000余户住房保障家庭将领取新房钥匙，喜圆安居梦。

这批公共租赁住房户型结构多样，配套设施齐全。集中交房时间自2016年10月20日开始。其中，惠普家园西区集中交房时间为10月20—21日，高铁新区A区集中交房时间为10月20—28日，御驾新苑公租房集中交房时间为10月21—31日，岳秀福邸公租房集中交房时间约在2017年春节前后，具体时间另行通知。

为方便保障家庭及时办理各项手续，尽快入住公租房，泰安市房管局保障房管理中心会同开发建设单位、施工单位、物业公司，组成联合交房小组，简化优化业务流程，在保障房小区为领房群众提供一条龙服务，方便群众办理证件资料审核、物业合同及水电气等专业设施服务合同签订、物业费交纳、电费预存等领房手续。

畜牧业融资成本补贴200万元

□ 记者 曹儒峰 通讯员 彭彤彤 报道

本报泰安讯 10月21日，泰安市畜牧兽医局举行新闻发布会，发布《泰安市2016年财政促进金融支持畜牧业发展创新试点方案》。2016年政府将安排200万元资金对符合条件的新型经营主体在金融机构获得贷款或参加保险、担保等发生的融资成本进行一揽子综合补贴，单个主体最高补贴不超过100万元。

本次试点工作将坚持政府扶持、市场运作，突出重点、统筹协调，范围放宽、鼓励创新的基本原则，对符合条件的养殖户，在金融机构获得贷款新发生的利息、保险费、担保费等融资成本进行一揽子综合补贴。其中贷款贴息补助资金原则上不低于总补助资金的70%，综合补贴标准控制在总成本的50%以内，单个主体最高补贴不超过100万元。对建档立卡登记在册的贫困户贷款的综合补贴标准，可放宽至总成本的60%以内。

泰安拟建3家二级医院

□ 记者 姜斌 报道

本报泰安讯 泰安市拟建3家医院。经泰安市卫生和计生委员会审核，专题会议研究，符合泰安市医疗卫生服务体系规划及相关规定，并对其进行公示，公示时间为10月18日至10月24日。

泰安市润康医院管理有限公司拟在泰安市岱宗大街151号设置泰安仁济创伤外科医院，为二级专科医院，共设置105张床位。泰安泰山城乡建设发展有限公司拟在泰安市天平湖路7—2号设置泰安高铁医院，为二级综合医院，共设置200张床位(10台牙椅)。泰安泰山慈恩老年颐养中心拟在泰安市通天街65号设置泰安慈恩老年病医院，为二级专科医院，共设置床位110张(2台牙椅)。

3家医院经营性质均为非政府办非营利性，泰安慈恩老年病医院和泰安仁济创伤外科医院为私人所有制医院，泰安高铁医院为全民所有制医院。

26家机动车维修企业质量信誉考核不合格

□ 记者 刘涛 通讯员 张海宁 报道

本报泰安讯 近日，记者从泰安市交通运输局运管处获悉，今年5月至9月，泰安市交通局对符合考核条件的195家一、二类汽车维修企业、429家三类汽车维修企业和6家汽车综合性能检测站进行了2015年度质量信誉考核，有26家维修企业不合格。

其中初步评定AAA(优良)级汽车维修企业33家、机动车综合性能检测站1家，B级(不合格)汽车维修企业26家。据悉，这次考核的主要内容是企业设施与设备指标、从业人员素质指标、安全生产指标、维修质量指标、服务质量指标、遵章守纪指标、环境保护指标和企业管理指标，考核结果为优良、合格、基本合格和不合格，市民可根据需要选择到质量信誉级别高的企业维修保养车辆。

第三届泰安金融微笑天使评选启动

□ 记者 曹儒峰 通讯员 李靖 报道

本报泰安讯 10月24日，2016第三届泰安金融微笑天使评选活动新闻发布会召开，本年度金融微笑天使评选活动正式拉开帷幕。

泰安金融微笑天使评选活动自2014年启动以来，已成功举办两届，成为泰安市金融系统中最具影响力的大型活动。2016第三届泰安金融微笑天使评选活动将在全市各银行、保险公司展开海选，经单位推荐、个人自荐、社会推选产生百强，后经过现场拉票及网络、电话等公众投票选出60强。最后，由专家评委通过现场打分的方式，评选出20名“微笑天使”和单项奖若干名。活动评选结束后，将举行颁奖盛典，对评选出的1名“最美微笑天使”、20名“微笑天使”及单项奖进行表彰。

为保障活动的公平、公正、公开，组委会将邀请泰安市公证处进行全程公证。